

华电山西朔州热电

鏖战高温 守护清凉不服“暑”



做好迎峰度夏能源电力保供工作,对支撑经济社会高质量发展和保障民生用能至关重要。华电山西朔州热电公司党委以“时时放心不下”的责任感,勇担能源保供重任。鏖战高温、迎“峰”而上、接受“烤”验,保障电煤储量“顶得住”,机组全开“开得出”,全力以赴以电力保供之“稳”,保障群众生活之“安”,助力企业生产之“进”。

全力以赴 答好高温“烤”卷

“做好迎峰度夏电力保供,煤炭的平稳有序供应至关重要。各部门一定要增强责任感、使命感,全力以赴,保障上游煤炭“供得上”,下游发电“早储粮”,发挥好央企“顶梁柱”“压舱石”作用……”该公司领导多次主持召开专题会议,对迎峰度夏保供工作进行部署,推动落实,各部门“团结成一块坚硬的钢铁”,集聚起万众一心、共克时艰的磅礴力量,谱写着一曲曲战高温、斗酷暑、保供电的劳动赞歌。

炎炎烈日,走进燃管部现场,各项工作正如火如荼进行,质检班周密部署,制定了严格的燃料验收各环节规范流程,建立健全煤场煤质管理档案,此刻,工作人员用电脑对煤场煤堆的存放时间、煤种化学成分、堆位情况用表格形式进行统计、整理、归档……这只是燃管部工作的一个场景,为保障发电机组迎峰度夏供给“口粮”不受影响,燃管部加大电煤采购力量,及时调整燃管采购策略,控制好采购节奏、煤种结构,保证煤炭库存,根据来煤情况合理优化运行方式,做到卸得下、取得出,安全高效、快速有序完成燃煤采购、调运、接卸、储存等多个环节,全力以赴下好机组“口粮”先手棋。面对高温“烤”验,运

行部的工作人员像钉子一样扎在生产一线,用自己的坚守践行着责任和使命。在机器轰鸣的生产现场,巡检员正全神贯注检查设备,汗水肆意流淌浸湿了工作服,巡检员对主辅机轴承温度、油位、冷却器、配电室空调、风扇等运行情况进行专项排查,消除安全隐患,确保设备健康运行。该公司运行部强化监盘操作,加大设备维护巡检力度,严格执行“两票三制”,随着用电高峰的到来,运行部根据电网负荷,合理申报机组出力,高峰抢发、低谷压线,精准精细调整运行参数,优化机组方式,确保顶峰多发、应发、尽发,争取一切发电机会,争取发电效益最大化。

闻“汛”而动 筑牢防汛“保护墙”

近日,一场大雨不期而至,华电朔州热电维护部的工作人员正对厂区排水线路进行地毯式巡查,管理人员火速冒雨到现场指挥作战,工作人员手拿工具,正艰难地对厂房排水沟淤堵物进行清淤,时间一分分在流逝,雨水和汗水交织在一起……“厂房排水污口清理完毕,下水通畅,厂房屋窗已关闭,设备运转正常……”风雨中,他们倔强的身影无声地诠释了责任心与执行力。

防汛备汛事关经济社会发展和

安全稳定大局。该公司深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,以“安全第一、预防为主、综合治理”为方针,以“保人身、保电网、保设备”为原则,按照防汛总体要求,加强组织领导,积极部署防汛度汛工作,及时编制应急预案,严格执行24小时专人值班和领导带班制度,加强对主厂房、综合水泵房、卸煤沟、办公楼负米等重点防汛部位隐患排查治理,有计划、有步骤制定重点防汛部位专项措施,列出清单,落实好各项应急准备,织密备汛“安全网”,打好防汛“主动仗”。为电力生产安全稳定保驾护航。

精心策划 守护清凉出“凉”策

民生有力度,发展有温度。在迎峰度夏能源保供攻坚战中,别样的风景,该公司工会深入开展“我为群众办实事”实践活动,聚焦员工的“急愁难盼”问题,积极践行“想在深处、干在实处、落在细处”的务实作用,用心用情用力制定了一系列“凉策”,呵护高温下的坚守。

炎炎夏日送清凉,丝丝关爱沁人心。高温酷暑之际,该公司工会提前部署、积极策划一系列“民生实事清单”,公司领导一行亲赴一线,慰问在高温下

坚守,奋战在生产一线的员工,“他们在迎峰度夏保供工作中经受高温‘烤’验的坚守,守护着万家灯火,用一身汗水换万家清凉”给予了表扬,希望他们再接再厉,为公司的高质量发展贡献力量。随后为员工发送急救小药箱、藿香正气丸、饮料、酸奶等防暑防护用品,为员工在高温之际里安全、健康作业提供必要物资保障。温暖的话语,让生产一线的员工真切感受到组织的关怀和家人的温馨,大家纷纷表示:“以更加饱满的热情坚守岗位,守护老百姓的‘清凉’由我们负责”。

走进办公室,泡一杯防暑降温的菊花茶,满屋飘香,走进食堂,喝一碗降火败暑的绿豆汤,沁人心脾。生产厂房有经过处理的饮用水,保证员工喝上放心水……一件件实事办得有温度、接地气,为员工的身心健康和企业发展保驾护航。以干部的“辛苦指数”换取员工的“幸福指数”就能更好地强信心、暖人心、筑同心,汇聚起共创未来的磅礴力量。

民心是最大的政治,民安是最大的责任。华电朔州的全体干部员工将以更强的责任心、更硬的意志力汇聚成迎峰度夏能源保供的磅礴力量,充分发挥好央企“压舱石”和“顶梁柱”作用,点亮“万家灯火”,确保“万家平安”。

(帖玉梅)

心中有信念 脚下有坚持

——记大唐集团公司工人先锋号湖南大唐先一科技有限公司集团业务事业部

湖南大唐先一科技有限公司集团业务事业部是一支创新活力强、工作热情高、专业知识丰富的团队。在集团公司和公司的领导和支持下,他们牢固树立服务意识,争创先进团队,不断创新工作机制,提高产品研发和服务水平,2020年,在疫情防控、产品研发、运维服务和成果转化等方面取得辉煌成绩,为推动集团公司“二次创业”贡献积极力量。

攻坚克难 确保目标如期达成

全力以赴,务期必成。在全国疫情严峻的形势下,部门人员身处异地,虽然不能到公司,不能去项目现场,但大家目标相同。对标公司下达的经营任务,他们按月计划、周调度模式进行项目监管,对项目成本、质量、进度进行实时监控,对重要事项进行督察督办……疫情之下,每个人都用自己的方式为这场“保卫战”而努力着,最终取得了全年收入、盈利名列公司前茅的骄人成绩。

为保障集团公司信息安全,该运维团队从春节到现在没有休息过一天,遇到任务紧张时,吃住都在工作现场,为用户提供优质的技术服务支撑,为支持集团各系统的高效及顺利运转,起到了保驾护航的重要作用。

求真务实 打造工匠精神

求真务实,凝心聚力。在项目多工



资料图片

期紧,人力资源不足的情况下,为确保公司产品顺利上线,他们牢记自身的工作职责和工作使命,不管刮风下雨,无论严寒酷暑,经常是“5+2”“白+黑”工作模式,毫无怨言,为了项目的顺利交付而默默辛勤付出。

他们常年驻守项目现场,远离家乡,积极开展高质量发展指挥调度中心项目、风险合规管理系统、综合统计信息系统项目、新能源工程系统和数字化三套管理系统等项目可行性研究、对标分析、原型设计、合作询价前期工作;他

们积极推进在建重点项目研发进度,按期完成三重一大、境外人员系统、碳资产管理信息系统等项目竣工验收和法务系统初验工作,获得了客户认可和赞许,树立了良好形象,为后续项目开展夯实了基础。

开放创新 推动知识成果转化落地

勤学苦练,开放创新。他们在工作

积极主动参加“中国2020项目经理视频直播大会”“中国2020项目管理大会”“中国2020 PMO大会”,全面提升项目管理能力和视野;推动和参加“2020中部人工智能博览会”“2020年长沙网络安全·智能制造大会”,促进产品宣传和外部交流,吸收行业先进发展理念,掀起了创新创造热潮;全年在主流期刊发表论文3篇,获得省级科技奖项2项,新增软件著作权3项,新增专利申请1项,贡献1个技术组件至公司知识库,提交创新创意大赛方案3篇,并获得了先一科技公司“年度总经理特别奖”。

排兵布阵 确保疫情防控万无一失

疫情就是命令,防控就是责任。该部门高度重视员工的疫情防控工作,成立了以部门经理为组长的新冠肺炎防控领导小组,以及部门领导班子成员为主要成员的工作组和监督组。领导靠前指挥,建立工作机制,实施分级管理,全面监督检查,坚定不移把国家、集团公司、华银公司各项决策部署落到实处。所有人员站在讲政治的高度,严格落实疫情防控相关措施、方案,并运用网络化、网格化等手段,确保抗击疫情万无一失,零感染。

今年是集团公司“二次创业”开启之年,数字经济新产品赛道号角都已经吹响,集团业务事业部已经做好准备,抓住机遇,迎接挑战,为集团公司打造“绿色低碳、多能互补、高效协同、数字智慧”的世界一流能源供应商贡献积极力量。

(据中国电力网)